
Με νίκη ξεκίνησε το 2013… 

Αστέρας Τρίπολης-ΑΕΚ 3-1 

 

«Με το δεξί» ξεκίνησε τις αγωνιστικές του υποχρεώσεις το 2013 ο 

Αστέρας, καθώς επικράτησε της ΑΕΚ µε 3-1 στην πρεµιέρα του 

δευτέρου γύρου και παρέµεινε στην 3
η
 θέση του βαθµολογικού πίνακα µε 

28 βαθµούς. 

 

Οι Ντε Μπλάσις, Ράγιος και Περόνε ήταν κατά σειρά οι σκόρερ του 

Αστέρα, που ανέτρεψαν το προβάδισµα που είχε η ΑΕΚ χάρη στο τέρµα 

που σηµείωσε ο Κουτρουµπής στο 20
ο
 λεπτό µε κοντινό πλασέ. 

 

Μετά το γκολ και σε συνδυασµό µε την είσοδο του Φραγκουλάκη στο 

παιχνίδι στο 32
ο
 λεπτό, ο Αστέρας ανέβασε κατακόρυφα την απόδοση 

του και κατάφερε να ισοφαρίσει τέσσερα λεπτά αργότερα.  

 

Ο Τσαµπούρης µε µπαλιά πίσω από τη µεσαία γραµµή έδωσε στον 

Περόνε και ο Αργεντινός µπήκε στη µεγάλη περιοχή, βγήκε µόνος του 

απέναντι στον Κωνσταντόπουλο, αλλά προτίµησε να το σιγουρέψει και 

πάσαρε αριστερά του στον Ντε Μπλάσις που δεν είχε κανένα πρόβληµα 

να σκοράρει σε άδειο τέρµα (1-1). 

 

Στο δεύτερο ηµίχρονο, ο Αστέρας συνέχισε να ελέγχει το ρυθµό του 

παιχνιδιού και κατάφερε να σηµειώσει δύο ακόµα τέρµατα µέσα σε έξι 

λεπτά. Το πρώτο στο 65
ο
 λεπτό, όταν µε υποδειγµατική αντεπίθεση και 

πάσα του Ναβάρο στον Ράγιος, που µε πλασέ έκανε το 2-1 και το 

δεύτερο στο 71’ µε εξαιρετική συνεργασία Ντε Μπλάσις-Περόνε µε τον 

πρώτο να πασάρει άψογα και τον δεύτερο να… εκτελεί µε δυνατό σουτ 

τον ανήµπορο να αντιδράσει Κωνσταντόπουλο (3-1). 

 

Στα υπόλοιπα λεπτά, το παιχνίδι είχε διαδικαστικό χαρακτήρα, µε τον 

Αστέρα να διατηρεί το αήττητο στην έδρα του και σε οκτώ παιχνίδια 

πρωταθλήµατος στην Τρίπολη να έχει πλέον απολογισµό επτά νίκες και 

µία ισοπαλία. 

 

∆ιαιτητής: Τριτσώνης (Αθηνών) 

Αστέρας Τρίπολης: Μπαντής, Τσαµπούρης, Μπαρτολίνι, Καστέλς, 

Φορµίκα, Αλβάρεζ, Ντε Μπλάσις, Ναβάρο, Ράγιος (90’ Πιπίνης), Περόνε 

(89’ Έγκον), Καλαντζής (32’ Φραγκουλάκης). 

ΑΕΚ: Κωνσταντόπουλος, Αρκούδας, Παπαδηµητρίου, Γιάγκο, 

Κουτρουµπής, Ρίκκα (70’ Γκερέιρο), Φέτσης (60’ Κορδέρο), 

Μητρόπουλος, Φούντας, Γροντής (65’ Σταµατής), Πετρόπουλος. 
 



 

 

 

 

Τσιώλης: «Με ικανοποίησε η αγωνιστική συµπεριφορά» 

 

Ο προπονητής του Αστέρα Σάκης Τσιώλης µίλησε στην καθιερωµένη 

συνέντευξη Τύπου για το νικηφόρο αγώνα µε την ΑΕΚ, για τις 

µεταγραφές που θα κάνει ο Αστέρας, αλλά και για τον αγώνα της 

Τετάρτης για το Κύπελλο Ελλάδας. Τα σηµαντικότερα σηµεία από τη 

συνέντευξη Τύπου του Σάκη Τσιώλη έχουν ως εξής: 

 

Για τον αγώνα µε την ΑΕΚ: "Ήταν πολύ σηµαντική νίκη γιατί µας δίνει 

αισιοδοξία, ότι µπορούµε να επαναλάβουµε την επιτυχηµένη σεζόν που 

είχαµε το 2012. ∆εν είναι µόνο η νίκη που µε ικανοποίησε, αλλά η εν 

γένει συµπεριφορά και η απόδοση µε καλό και θεαµατικό ποδόσφαιρο.  

 

Γυρίσαµε το αποτέλεσµα και είναι πολύ σηµαντικό. Συγχαρητήρια στα 

παιδιά. Χαροποιήσαµε τον κόσµο, τους ιδιοκτήτες και προχωράµε για 

Κέρκυρα. Είναι πολύ σηµαντικό πώς στο πρώτο παιχνίδι του δευτέρου 

γύρου κάναµε µία τέτοια νίκη, µε τέτοια εµφάνιση" 

 

Για την αλλαγή του Καλαντζή µε τον Φραγκουλάκη: "Η αλήθεια είναι 

ότι αλλάξαµε την τακτική µας. Θέλαµε να απελευθερώσουµε τον Ράγιος, 

ο οποίος µαζί µε Ντε Μπλάσις και Ναβάρο λειτουργούν καλά. Έτσι 

έπρεπε να γίνει και ήταν καθαρά θέµα τακτικής η αλλαγή αυτή.  

 

Η ΑΕΚ έπαιζε µε τρία αµυντικά χαφ και αυτό µας δυσκόλεψε. Γύρισε 

πολύ πίσω ο Ράγιος και δεν είχε στήριγµα ο Περόνε. Όταν 

απελευθερώσαµε Ράγιος ως δεύτερο φορ, όλα άλλαξαν και έγιναν πιο 

εύκολα για εµάς."  

 

Για τη συνέχεια του Αστέρα σε πρωτάθληµα και Κύπελλο: 

"Πρωταρχικός µας στόχος είναι να επαναλάβουµε την πορεία του 2012. 

Έχουµε µεγάλη αισιοδοξία ότι µπορούµε να πάµε καλύτερα και 

βλέπουµε ότι κάθε µέρα βελτιωνόµαστε και παίζουµε καλύτερο 

ποδόσφαιρο. Θέλουµε να πάµε καλά και στο Κύπελλο που πέρυσι 

φτάσαµε µέχρι τα ηµιτελικά.  

 

Πρωταρχικός µας στόχος είναι το πρωτάθληµα, αλλά θα κοιτάξουµε να 

είµαστε όπως πρέπει και στα µατς αυτά µε τον Ολυµπιακό Βόλου. Σε 

αυτά τα παιχνίδια πιστεύω πώς θα γυρίσει και ο Κουρµπέλης, ενώ είναι 

πιθανό να είναι στην αποστολή και ο Ουσέρο. Αρκετά µε τις απουσίες, 



έχουµε ταλαιπωρηθεί τους τελευταίους µήνες µε πέντε σηµαντικές 

απώλειες."  

 

Για Καρντάσιο και Γκάµπριελ: "Συζητάµε µε τους Καρντάσιο και 

Γκάµπριελ για να δοθούν σε κάποια οµάδα και να αποδεσµευθούν γιατί 

δεν ταιριάξανε µε οµάδα. Είναι δύσκολο να πάρουµε παίκτη και να 

µπορέσει να µπει κατευθείας στην ενδεκάδα, ειδικά όταν είναι πλήρης ο 

Αστέρας.  

 

Όταν δηλαδή θα γυρίσουν Ουσέρο, Σανκαρέ, αλλά µε αυτούς τους 

ιδιοκτήτες που έχουµε πιστεύω πώς θα κοιτάξουµε να ενισχυθούµε και 

µέχρι το τέλος της εβδοµάδας είναι πιθανόν να έχουµε έναν επιθετικό."  

 

Για την ΑΕΚ: "Εύχοµαι στην ΑΕΚ να βρει το δρόµο της και πιστεύω 

πώς θα καταφέρει να πετύχει το στόχο που έχει αυτή τη στιγµή, να µείνει 

δηλαδή στην κατηγορία. Το ελληνικό ποδόσφαιρο έχει ανάγκη από την 

ΑΕΚ. Εύχοµαι να λυθούν τα διοικητικά προβλήµατα της ΑΕΚ." 

 


